Otevrené otazky
» NapiSte jméno autora pohadek o krteckovi. :-)

Pozn.: Odpovéd zapisté bez diakritiky.
| [7Smaz]

» U nasledujicich dvou otizek zadejte do odpovédniho pole
vyraz 3*4 — jedna se o textovou & matematickou otdzku?
Vypoctéte: 3 -4 = 2Smaz|
Vypoctéte: 3-4 = Jsmaz]




Vyzkousejte si zapis matematiky!

Kviz.

1.15 =]

2. sin(2x)3 =|

neni totéz jako sin32x =|

3. (x2—1)(x2+1) =]

4.n% =|




Otazky s vybérem z nabizenych moznosti:

Kviz.

1. Vybér z moznosti, pravé jedna spravna odpovéd.

|:| Spatné |:| Spatné |:| spravné |:| Spatné

2. Vybér z moznosti, vice spravnych odpovédi.

|:| spravné |:| Spatné

spravné Spatné



Vyzkouéejte si zapis matematiky, pokracovani

T A |
o 2. 13y =@

R . x2y + y2x + 1 = [-25x7+xn2%y+yn2x+1 |

oo 4, (loga)? = | |

[Konec testu| |Vysledky] Pocet spravnych odpovéd:

[ 1z celkovych 4 |
Spravna odpovéd: | |




Start testu| Bodovani

1. [1b.] Jaky je zapis nasledujiciho vyrazu v testech AcroTEXu?
7 =

2. [2b.] Vybér z moznosti, pravé jedna spravna odpovéd.
(a) Spatné (b) $patné (c) spravné  (d) Spatné

3. [2b.] Vybér z moznosti, vice spravnych odpovéd

i
(a) spravné  (b) Spatné (c) spravné  (d) Spatné

|Konec testu| |Vysledky]

Spravné zodpovézené otazky: |
Ziskané body:
Procento dspésnosti:

Spravna odpovéd:
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